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Матеріали 86 Міжнародної наукової конференції молодих учених, 

аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 

харчування людства у XXI столітті", 2–3 квітня 2020 р. – К.: НУХТ, 2020 

р. – Ч.3. – 591 с. 
 

Видання містить матеріали 86 Міжнародної наукової конференції молодих 

учених, аспірантів і студентів "Наукові здобутки молоді – вирішенню проблем 
харчування людства у XXI столітті". 

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- 

та ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі 

сучасних фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, 
новітнього технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення 

ефективності діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних 

робіт студентів з метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців 
харчової промисловості. 

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються 

означеними проблемами у харчовій науці та промисловості. 

 
Рекомендовано вченою радою Національного університету 

харчових технологій. Протокол № 9 від 17 березня 2020 р. 

 

© НУХТ, 2020 
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71. Маркетингові дослідження споживчих переваг на ринку вина 

 

Вікторія Луцькова, Ірина Мартіросян  

Одеська національна академія харчових технологій, Одеса, Україна 
 
Вступ. Сьогодні зростають вимоги споживачів не тільки до якості, але й до естетичних 

властивостей, у тому числі, дизайну етикетки і пляшки вина [1]. У зв’язку з цим, у даній роботі 
досліджено особливості поведінки споживачів при виборі вина, що продиктовано необхідністю 
виявлення уподобань для впровадження ефективної товарної політики.  

Матеріали та методи. Дослідження базуються на даних соціологічного опитування, яке 
проводилось на основі анкети, яка складалась з двох частин: питання стосовно особистості, 
зокрема стать, вік, рівень доходу, соціальний статус, і безпосередньо питання щодо вибору 
пляшки вина з варіантами відповідей. Таблиці спряженості і критерій χ2 були використані для 
встановлення статистичних взаємозв’язків між факторними і результативними ознаками.  

Результати. Результати статистичної обробки показали, що з урахуванням різних 
характеристик вина, включаючи його економічні, технологічні, ампелографічні складові, а 
також зовнішній вигляд пляшки та етикетки напою, суттєво впливають на споживачів різних 
соціальних статусів. Так, жінки і чоловіки з різним сімейним статусом відрізняються у виборі 

вина, враховуючи саме сорт винограду, з якого воно виготовлено, при цьому інші якісні ознаки 
вина критично не впливові. Крім того, споживачі з різним рівнем доходу обирають вина різних 
цінових категорій, органолептичні якості яких вважають відмінними. Проте ціна вина та його 
гастрономічні властивості є статистично значущими для осіб різних вікових категорій від 18 до 
50 років, що підтверджує різницю між уподобаннями поколінь. Також саме жінки віком від 25 
до 35 років із доходом, вищим за 5 тисяч гривень схильні купувати сувенірні пляшки вина. 

Незалежно від сімейного стану учасники анкетування купують вина в усіх 
запропонованих місцях його продажу, проте ті, що мають вищий рівень доходу віддають 

перевагу винним спеціалізованим магазинам. Однак, саме особи, які перебувають у шлюбі, 
обирають вина унаслідок настання свят, з метою гастрономічного задоволення або в 
лікувальних цілях, оскільки вино збагачене антиоксидантами, вітамінами і має порівняно низьку 
калорійність [2]. Респонденти, вік яких перевищує 35 років більш схильні також купувати вино 
у вищезгаданих крамницях або безпосередньо з винних підприємств, що можливо пов’язано з 
більшим досвідом у виборі алкогольних напоїв.  

Аналіз опитування свідчить, що більшість респондентів обирають вина, етикетка яких є 
простою і зрозумілою, особливо, із зображенням виноробні, грона винограду, оскільки 

демонструє виробництво вина, його місце походження. Також більша частина споживачів 
воліють додати інформацію на етикетці про поєднання вина з певними продуктами і схильні 
купувати вино, пляшка якого є стандартною – 0,75 дм3.   

Висновки. За результатами проведеного дослідження встановлено, що критерії вибору 
вина, його якісні властивості та вибір місця придбання відрізняється між споживачами з різними 
особистісними характеристиками, що має практичне значення для побудови ефективного 
товаропросування, враховуючи уподобання населення.  
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